
О Аллаг! Я прошу в Тебе з усякого блага,
близького й далекого, такого, про яке я знаю з

нього, і про яке я не знаю, і я прошу в Тебе захисту
від усякого зла, близького й далекого, того, що я

знаю з нього, і того, чого я не знаю

Передається зі слів 'Аїші, матері правовірних (нехай буде задоволений нею Аллаг),
що Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) навчив її словам цієї

мольби: «О Аллаг! Я прошу в Тебе з усякого блага, близького й далекого, такого,
про яке я знаю з нього, і про яке я не знаю, і я прошу в Тебе захисту від усякого

зла, близького й далекого, того, що я знаю з нього, і того, чого я не знаю. О Аллаг,
воістину, я прошу у Тебе з блага те, що просив у Тебе твій раб і пророк. І я прошу в

Тебе захисту від зла того, від чого просив у Тебе захисту Твій раб і пророк. О
Аллаг, воістину, я прошу у Тебе Раю і того, що наближає до нього зі слів і діянь, і я
прошу у Тебе захисту від Вогню і від того, що наближає до нього зі слів і діянь. І я

прошу Тебе зробити благим усе те, що Ти визначив мені (Аллагумма, інні ас-алю-кя
міна-ль-хайрі куллі-гі 'аджілі-гі ва аджілі-гі ма 'алімту мін-гу ва ма лям а'лям, ва

а'узу бі-кя мін шаррі куллі-гі 'аджілі-гі ва аджілі-гі ма 'алімту мін-гу ва ма лям
а'ляму. Аллагумма інні ас`алю-кя мін хайрі ма са`аля-кя 'абду-кя ва набіййу-кя, ва
а'узу бі-кя мін шаррі ма 'аза мін-гу 'абду-кя ва набіййу-кя. Аллагумма інні ас-алю-
кя-ль-джанната ва ма карраба іляй-га мін каулін ау 'амалін ва а'узу бі-кя міна-н-
нарі ва ма карраба іляй-га мін каулін ау 'амалін, ва ас-алю-кя ан таджаля кулля

кадаїн кадайтагу лі хайран)!»
[صحيح]

Пророк  Мухаммад  (мир  йому  і  благословення  Аллагa)  навчив  Аішу  (нехай  буде
задоволений нею Аллаг) молитві, яка охоплює багато аспектів і складається з чотирьох
частин: Перша: звернення з проханням про всебічне благо: «О Аллаг! Я прошу в Тебе з
усякого блага», –тобто, усього; «близького» – скорого; «й далекого», – яке настане
пізніше; «такого, про яке я знаю з нього», – про яке Ти мені повідомив; «і про яке я не
знаю», – знання про яке залишається при Тобі, Пречистий Ти. І в цьому благанні раб
перекладає  усі  справи  та  очікування  на  Аллагa,  Всезнаючого,  Всевідаючого,
Милостивого.  А  Він,  Пречистий,  обирає  для  мусульманина  найкраще  та
найпрекрасніше:  «І  я  прошу в  Тебе захисту»,  –  я  звертаюся за  захистом і  шукаю
притулку в Тебе; «від усякого зла, близького й далекого, того, що я знаю з нього, і
того, чого я не знаю». Друга: прохання, яке оберігає мусульманина від надмірності та
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неправильних формулювань у своїх молитвах: «О Аллаг, воістину, я прошу у Тебе», –
прошу Тебе про; «блага того, що просив у Тебе твій раб і пророк», – Мухаммад (мир
йому і благословення Аллага); «і я прошу в Тебе захисту», – я звертаюся за захистом і
шукаю притулку в  Тебе;  «від зла того,  від  чого просив у  Тебе захисту Твій  раб і
пророк», – Мухаммад (мир йому і благословення Аллага). І ця молитва є проханням до
Аллага  дарувати  тому,  хто  молиться,  усе  те  благо,  про  яке  молився  сам  Пророк
Мухаммад (мир йому та благословення Аллага), без конкретного переліку цих благ.
Третя: мольба про входження до Раю та віддалення від Вогню. І  це є прагненням
кожного мусульманина та метою його діянь: «О Аллаг, воістину, я прошу у Тебе Раю», –
досягнення його; «і того, що наближає до нього зі слів та діянь», – праведних діянь,
якими Ти задоволений; «і я прошу у Тебе захисту від Вогню», – оскільки захист від
мерзенних діянь можливий лише завдяки Твоїй милості; «і від того, що наближає до
нього зі слів і діянь», – від гріхів, які викликають Твій гнів. Четверте: благання про те,
щоб бути задоволеним рішеннями Аллагa: «І я прошу Тебе зробити благим усе те, що
Ти  визначив  мені»,  –  і  прошу,  щоб  кожне  рішення  Аллага,  що  Він  мені  судив,
обернулося благом для мене. І це є одним із видів благання про задоволення рішенням
Аллагa.
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